

Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
Köznevelési Iroda
2020/11727-2/2020/XI.-3

Melléklet:
Szám: SZICAGYI
1M06

**Vállalkozási szerződés
szociális étkeztetés biztosítása a veszélyhelyzet idejére**

amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata (székhely: 1092 Budapest, Bakáts tér 14., törzskönyvi azonosító szám: 735726, adószám: 15735722-2-43, bankszámlaszám: 10401196-00028977-00000005, képviselő: **Baranyi Krisztina**, mint Megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről

GASTRO-TOM Bt. (székhely: **2081 Piliscsaba, Nádor Erdő utca 24.**, adószám: 22315883-2-13, cégjegyzékszám: Cg.13-06-057797, bankszámlaszám: 11104005-22315883-36000001, képviselő: Beszédes Tamás ügyvezető) mint **Vállalkozó** (a továbbiakban: Vállalkozó) együttesen mint Felek között alulírott helyen és időpontban az alábbiak szerint:

I. Előzmények

I.1. Felek rögzítik, hogy jelen szerződést „**Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata számára szociális étkeztetés biztosítása veszélyhelyzet idejére**” tárgyban kötik. Jelen szerződés az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal beszerzéseiről szóló 7/2013. (XI.20.) számú polgármesteri és jegyzői együttes intézkedés I. fejezet 2.5 pontja alapján mentesült a beszerzési eljárás általános rendelkezései alól.

II. A szerződés tárgya és időtartama

II.1. Felek megállapodnak abban, hogy Vállalkozó vállalja a Megrendelő által megnevezett ellátottak részére a szolgáltatás időtartama alatt – **2020. március 18-tól a Magyarország Kormánya által 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet megszűnéséig**– kiemelt figyelemmel a 46/2020. (III.16.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdésére a szociális étkeztetési ellátás biztosítását, amely részletezve az alábbi étkezésekből áll:

Differenciálva normál, cukorbeteg, epe diétás, ill. tejmentes ételekre (80% normál, 5% epe diétás, ill. tejmentes, 15 %-ban cukormentes étel) naponta 18:00 óráig leadott rendelésnek megfelelő mennyiség.

II.2. Megrendelő által megjelölt kiszállítási hely:

Borostyán Idősek Klubja és Nefelejcs Gondozási Központ
1094 Budapest, Knézich u. 17.

II.3. Vállalkozó vállalja, hogy **az ebédet 11.30 óráig** szállítja a II. 2. pontban megjelölt kiszállítási helyre az étkezés biztosítását megelőző nap 18:00 óráig a Vállalkozó részére Megrendelő által leadott létszámadatoknak megfelelően.

II.4. A kiszállítási helyen a Megrendelő által megbízott családgondozó gondoskodik a mennyiségi és minőségi átvételről.



II.5. A szolgáltatási tevékenység magában foglalja az étel kiszállítási, valamint a keletkező hulladék kezelési- és elszállítási tevékenységet és az azokhoz szükséges eszközök biztosítását is, mely szolgáltatás tevékenységének meg kell felelni a vonatkozó, hatályos jogszabályi előírásoknak.

II.6. A Szerződéssel érintett ételeknek

- rendelkeznie kell a Megrendelő és a vonatkozó jogszabályok által megkövetelt tulajdonságokkal, továbbá
- rendelkeznie kell azzal a minőséggel, amely azonos fajtájú terméknél szokásos, és amelyet a jogosult elvárhat, és
- alkalmasnak kell lennie arra, hogy a Megrendelő általi felhasználás során a hatályos jogszabályi rendelkezésekben foglalt előírások teljes körűen és hiánytalanul teljesüljenek.

III. A szerződés összege

III.1. Felek az alábbi egységárakban (Ft/adag/nap) állapodnak meg:

		nettó eladási ár (Ft/adag/nap)
1.	normál előre csomagolt (dobozolt) ebéd (nettó Ft/adag/nap)	940,- Ft
2.	epe diétás, ill. tejmentes előre csomagolt (dobozolt) ebéd (nettó Ft/adag/nap)	940,- Ft
3.	cukorbeteg diétás előre csomagolt (dobozolt) ebéd (nettó Ft/adag/nap)	940,- Ft

III.2. Felek megállapodnak, hogy Vállalkozó a nettó eladási árat a szerződés időtartama alatt nem változtathatja meg. Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő **a jelen szerződés alapján legfeljebb nettó 14.570.000 Ft, azaz nettó tizennégy millió-ötszázhetvenezer Ft** értékben vállal megrendelést a Vállalkozótól.

III.3. Az eladási ár (egységár jellege folytán) magában foglalja a közvetlen költségeket, ennek keretében az anyagköltséget és a közvetlen gépköltséget a fuvarozási, rakodási és csomagolási költséggel együtt, a munkadíjat, továbbá mindazon költséget és díjat, ami a szerződés szerinti szolgáltatás hibamentes, hiánytalan, szabályos, teljesítéséhez szükséges, ezért Vállalkozó Megrendelővel szemben további költségigénnyel nem élhet.

IV. Fizetési feltételek, kötbérek

IV.1. Megrendelő előleget semmilyen jogcímen nem fizet. Az ajánlattétel, az elszámolás és a kifizetés pénzneme: forint (HUF).

IV.2. Az ÁFA elszámolása és megfizetése a mindenkori ÁFA törvény szerint történik.

IV.3. Az eladási ár kiegyenlítése **kéthetente**, az igazolt teljesítés után a kiállított számla ellenében a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül átutalással, forintban történik, a Vállalkozó **11104005-22315883-36000001** számú bankszámlájára. A számla kiállítására Áfa

tv. 58. §-a az irányadó. A kiállított számla kifizetésének feltétele, az átvétel igazolását bizonyító ételkísérő-jegy/ételkiszállító-jegy/szállítólevél számlamellékletként való csatolása:

IV.4. Megrendelő részéről teljesítésigazolásra Baranyi Krisztina polgármester jogosult Bázsa-Mosó László szakmai teljesítésigazolását követően.

IV.5. Ha a Megrendelő részéről kifogás merül fel a benyújtott számlával összefüggésben, úgy a Megrendelő köteles a kifogásolt számlát 5 napon belül visszajuttatni a Vállalkozó részére. Ebben az esetben az átutalási határidőt a korrigált számla Megrendelő általi kézhezvételétől kell számítani.

IV.6. Megrendelő késedelmes fizetése esetén Vállalkozó a Ptk. 6:48. §-ában meghatározott késedelmi kamatra jogosult. Amennyiben a Vállalkozó késedelmesen nyújtja be a számlát a Megrendelőnek, akkor a késett napok számával egyező időtartamra a Megrendelő mentesül a késedelmi kamat fizetése alól az esetleges késedelmes fizetés esetén.

IV.7. Amennyiben a Vállalkozó a megrendelt adagszámú ebédet az előírt határidőig nem szállítja le és ezen hibáját a szükséges ésszerű határidőn belül nem korrigálja, - vagyis a megjelölt időpontot követő 30 percen belül -, akkor a Megrendelő jogosult az adott napra szükséges adagszámban az ebédet harmadik féltől beszerezni és a beszerzéssel kapcsolatban felmerülő esetleges többletköltségeket a Vállalkozóval szemben érvényesíteni.

Késedelmes teljesítés esetén, a késedelem minden megkezdett 120. perce után a Vállalkozó **nettó 30.000,- Ft/ 120 perc** késedelmi kötbért köteles fizetni.

Vállalkozó kötbérfizetési kötelezettsége esetén Megrendelő a kötbért az annak összegére kiállított számla alapján érvényesíti, ez esetben Vállalkozó az ellenszolgáltatás összegére vonatkozó számlát csak a kötbér-számla kiegyenlítését követően jogosult benyújtani.

Késedelmes teljesítés esetén a késedelmi kötbér fizetése nem mentesíti Vállalkozót a teljesítés alól.

IV.8. A Vállalkozónak felróható lehetetlenülés, a Vállalkozó által a teljesítés jogos ok nélküli megtagadása és a Vállalkozó felróható magatartása miatt bekövetkezett egyéb szerződésszegés esetén a Megrendelő által jogszerűen gyakorolt elállás, felmondás (meghiúsulás) esetén a Vállalkozó meghiúsulási kötbért köteles fizetni, amelynek mértéke **500.000,- Ft**.

IV.9. Mentesülnek Felek a szerződésszegés következményei alól, ha bizonyítják, hogy a késedelem a másik szerződő fél nem szerződésszerű teljesítésére vezethető vissza, illetve, hogy kötelezettségeiket "vis maior" esete miatt nem tudták teljesíteni.

Vis maior esetén a kötelezettség teljesítésében akadályozott szerződő fél a másik szerződő felet a vis maior beálltáról, és megszűnéséről haladéktalanul értesíteni köteles.

Nem mentesülnek a Felek a nem vagy nem szerződésszerű teljesítés következményei alól, ha az ugyan rendkívüli, előre nem látható körülményekre vezethető vissza, azonban ezen körülmények miatt a teljesítés nem vált lehetetlenné, csak akadályozza vagy megnehezítette azt.

IV.10. Ha a Vállalkozó fizetőképességében, pénzügyi helyzetében olyan lényeges változás következik be, amely a szerződés teljesítését veszélyezteti, Megrendelő jogosult a szerződéstől elállni. Felek ilyen lényeges fizetőképességben bekövetkező változásnak tekintik különösen, ha a Vállalkozóval szemben a szerződés teljesítésének időtartama alatt jogerőre emelkedett fizetési meghagyás útján követelés érvényesítése van folyamatban, illetve csőd-, felszámolási-, vagy végrehajtási eljárást elrendelő jogerős határozat hatálya, vagy



végelszámolás alatt áll. Amennyiben Vállalkozó fizetőképességében a jelen bekezdésben foglaltak szerinti lényeges változás következik be, köteles Megrendelőt a körülmény bekövetkezésétől számított 8 napon belül írásban értesíteni.

V. A Megrendelő jogai és kötelezettségei

V.1. A Megrendelő által megbízott családgondozó(k) feladata az étkezés megszervezése és a szolgáltatási díjak beszedése.

V.2. A Megrendelő által megbízott családgondozó az étkezési létszámot az étkezési napot megelőző 18:00 óráig leadja írásban (faxon/elektronikus úton) a Vállalkozónak. A lemondások és pótrendelések ideje is az étkezési napot megelőző nap 18:00 óra.

V.3. A Megrendelő által megbízott családgondozó gondoskodik a Vállalkozó által a helyszínre szállított étel mennyiségi és minőségi átvételéről.

V.4. A Megrendelő által megbízott családgondozó jogosult az ételek átvételét – már átadásakor érzékelhető minőségi kifogás esetén - megtagadni és a Megrendelőt azonnal értesíteni.

V.5. Azon ételeket, amelyek átvételét a Megrendelő megtagadta, vagy amelyekkel kapcsolatban minőségi hibát észlel, Vállalkozó köteles térítésmentesen, legkésőbb 1 órán belül kicserélni. Ez esetben az újonnan leszállított ételekre nem vonatkozik a IV.7. pontban meghatározott jogkövetkezmények.

V.6. Megrendelő köteles együttműködni a Vállalkozóval az egymásra épülő munkafolyamatok során a Vállalkozónál működtetett minőségbiztosítási előírásoknak megfelelő működtetés fenntartásában.

V.7. Felek megállapítják, hogy Vállalkozó a szolgáltatás teljesítéséhez szükséges szakhatóság által igazolt HACCP rendszert működtet. Minőségi kifogás esetén Felek és szükség esetén az illetékes NNK vagy minőségvizsgáló intézet közreműködésével kötelesek a minőségi kifogás érdeméről jegyzőkönyvet felvenni.

V.8. A Megrendelő általa megbízott családgondozó köteles együttműködni a Vállalkozóval az egymásra épülő munkafolyamatok során a HACCP előírásainak megfelelő működtetés fenntartásában.

VI. A Vállalkozó jogai és kötelezettségei

VI.1. Vállalkozó kijelenti, hogy kész és képes Megrendelő szerződéses céljának megfelelő teljes körű, gondos és magas színvonalú teljesítésre. Vállalkozó kijelenti, hogy nincs olyan függőben lévő kötelezettsége, amely kedvezőtlenül hat a jelen szerződésben foglaltak érvényességére, teljesítésére vagy saját teljesítési készségére, illetve képességére.

VI.2. Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő által megbízott családgondozó megrendeléseit a szerződéskötés napjától a szerződés időtartama alatt terjedő időszakban átveszi és a II.1. pontban, illetve a II.3. pontban foglaltak szerint pontosított darabszám szerint szállít és számláz.

VI.3. Vállalkozó köteles a Megrendelő által megbízott családgondozó által előre megrendelt adagszámnak megfelelő ételkísérő-jegyen/ételkiszállító-jegyen/szállítólevélen feltüntetett ételmennyiséget átadni.

VI.4. Vállalkozó az ételeket szállítólevél kíséretében adja át a szolgáltatást igénybe vevő telephelyen. A szállítólevélen fel kell tüntetni egy adag tömegét és az összes mennyiséget is.

VI.5. Vállalkozónak az ajánlattal benyújtott évszaktól függő – aktuális – 1 hetes menüsort kell alkalmazni 4 hetes ciklusokban ismétlődve. Vállalkozó vállalja, hogy a diétás étrendet és diétás étlapot kizárólag dietetikus szakképesítéssel rendelkező szakember tervez.

VI.6. A Vállalkozó szavatolja, hogy az ételek szolgáltatása, minősége, mennyisége és változatossága megfelel a mindenkori jogszabályokban, valamint az „37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról” ajánlásban meghatározott minőségi követelményeknek és a szolgáltatásra vonatkozó, külön jogszabályban meghatározott szakmai követelményeket ismeri.

VI.7. Vállalkozó folyamatosan biztosítja:

- Megfelelő menüválasztékot a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő nyersanyag és kalória normák, valamint a költség keret figyelembe vételével;
- Hatáskörén belül a HACCP rendszer szerinti vagy a Vállalkozó által működtetett minőségbiztosítási rendszer szerinti higiéniai és egészségügyi előírások betartását;
- A minőségi és mennyiségi panaszok azonnali rendezését.

VI.8. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra is, hogy a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségét határidőben és írásban Megrendelő külön felhívására vagy anélkül teljesíti, a statisztikai adatgyűjtéshez szükséges adatokat a kért körben, jellemzőkkel és tartalommal határidőben –további, korlátozásmentes felhasználás érdekében – Megrendelő rendelkezésére bocsátja.

Vállalkozó kijelenti, hogy szolgáltatásával összefüggésben semmilyen adat nem képezi üzleti titok tárgyát Megrendelő felé.

Vállalkozó vállalja, hogy az ellátottak adatainak vonatkozásában az adatvédelmi jogszabályi rendelkezéseket betartja és betartatja.

VII. Kapcsolattartás

VII.1. A Vállalkozó ellátó üzeme, ahonnan a melegítőkonyha ellátását biztosítja:

1097 Budapest, Ifjúmunkás utca 1.

üzemvezető/élelmezésvezető neve: Bíró Tibor

Tel/Fax.: 06-70-371-0204

Szakképzettséget igazoló adatok: 2018- Élelmezésvezető – 52-811-01

Az ellátó üzem változásáról a Vállalkozó köteles a Megrendelőt írásban értesíteni, 5 nappal a változást megelőzően.

Dietetikus neve:Krasznai Angéla Máris, tel.: 06-70-242-1910

Szakképzettséget igazoló adatok: SOTE – 2010.

VII.2. A szerződés időtartama alatt a felek által kapcsolattartásra kijelölt személyek:

a) A Megrendelő részéről:

Név: Bázsa-Mosó László

Tel./Fax.: 06-20-452-5466

Email: bazsa@feszgyi.hu



b) A Megrendelő részéről:
Név: Szilágyi Imre
Tel./Fax.: 06-70-978-4087
Email: szilagyiimre@ferencvaros.hu

c) A Vállalkozó részéről:
Név: Beszédes Tamás
Tel.: +3620/2699-428
E-mail: rendeles@gastrotom.hu

VII.3. Az ételmegrendeléssel, szállítással stb. kapcsolatos napi kapcsolattartásra a Megrendelő részéről Bázsa-Mosó László jogosult. A kapcsolattartók személyében, vagy elérhetőségében bekövetkezett változásról a felek haladéktalanul, írásban értesítik egymást.

VII.4. Felek haladéktalanul kötelesek írásban tájékoztatni egymást minden olyan körülményről vagy feltételről, melyek késedelmet okozhatnak a vállalkozási tevékenység elvégzésében.

VIII. Szerződés hatálya, megszűnése, megszüntetése

VIII.1. Megszűnik a szerződés, ha:

- a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzet megszűnik,
- bármely fél felmondja,
- a Vállalkozó jogutód nélküli megszűnésével.

VIII.2. Bármely fél jogosult a szerződés azonnali hatályú felmondására, ha a másik fél súlyos szerződésszegést követ el:

Ilyennek minősül a Vállalkozó oldaláról különösen, ha

- a teljesítést megtagadja,
- a Megrendelő által megállapított, nem megfelelő szolgáltatási színvonal esetén készített második írásbeli felszólítását követően
- Vállalkozó felfüggeszti a Megrendelő irányában fennálló tartozásainak kifizetéseit, ellene jogerősen csőd- vagy felszámolási eljárást rendelnek el, Vállalkozó legfőbb szerve a társaság végelszámolásának, megkérdezéséről, felszámolásának kezdeményezéséről határoz.

Ilyennek minősül a Megrendelő oldaláról, ha

- fizetési kötelezettségét felszólítás ellenére sem teljesíti,
- a Vállalkozó tevékenységét akadályozza.

VIII.3. A szerződésszegésért felelős fél teljes körű kártérítési felelősséggel tartozik az általa szerződésszegéssel a másik félnek, illetve harmadik személynek okozott kárért.

VIII.4. Felek jelen szerződés – bármely okból történő – megszűnése esetén kötelesek teljes körűen elszámolni egymással, beleértve az esetleges kártérítési és kötbérigényeket is.

IX. Egyéb rendelkezések

- IX.1. Megrendelő kiköti, hogy a szolgáltatás Vállalkozó általi alvállalkozásba adása tilos.
- IX.2. Jelen szerződést bármelyik fél kilencven napos felmondási határidővel, de figyelemmel a szociális étkeztetés/közétkeztetés folyamatos biztosítására, az erre irányuló beszerzési eljárási kötelezettség esetén, a nyertes ajánlattevővel megkötésre kerülő vállalalkozási szerződés létrejöttét megelőző napi hatállyal jogosult felmondani.
- IX.3. Jelen megállapodással kapcsolatban, bármely nyilatkozat csak írásban érvényes (levél, fax, e-mail stb.), valamint jelen szerződés módosítására csak írásban, a Ptk. szabályai alapján kerülhet sor.
- IX.4. Felek a jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. valamint a szolgáltatás tárgya szerinti egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadók.
- IX.5. Felek az esetleges jogvitákat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződéses jogviszonyukból keletkező vitájuk rendezése érdekében nem vesznek igénybe mediátori közreműködést. Minden, a Szerződés megkötése után felmerülő, a Szerződés teljesítését akadályozó körülményről a Felek kölcsönösen kötelesek egymást haladéktalanul, írásban tájékoztatni. Amennyiben Felek a vitás helyzetet 30 napon belül nem tudják feloldani, úgy a jogvita eldöntésére a hatályos jogszabályok szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság jogosult.
- IX.6. Felek tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény alapján az Állami Számvevőszék vizsgálhatja az államháztartás alrendszeréből finanszírozott beszerzéseket és az államháztartás alrendszerének vagyontát érintő szerződéseket a megrendelőnél, a megrendelő nevében vagy képviselőjében eljáró természetes személynél és jogi személynél, valamint azoknál a szerződő feleknél, akik, illetve amelyek a szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a szerződés teljesítésében közreműködő valamennyi gazdálkodó szervezetnél.
- IX.7. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben jelen szerződés bármely pontja kógens jogszabályba ütközne, vagy a beszerzési eljárás kötelező érvényű dokumentumának tartalmával ellentétes lenne, akkor jelen szerződés fentieket sértő rendelkezése helyébe – minden további jogcselekmény, így különösen a szerződés módosítása nélkül – a megsértett kötelező érvényű jogszabályi rendelkezés vagy beszerzési dokumentumi rendelkezés kerül.
- IX.8. Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés csak írásban módosítható, illetőleg a szerződéssel kapcsolatos minden jognyilatkozatot csak írásban lehet érvényesen megtenni.
- IX.9. Amennyiben Megrendelő megállapítása szerint a Vállalkozó nem megfelelő színvonalon végzi a tevékenységét, Megrendelő felszólítja Vállalkozót a szerződés szerinti teljesítésre, és amennyiben a második felszólításra sem teljesít megfelelő színvonalon, Megrendelő kezdeményezi a szerződés felmondását.
- IX.10. Vállalkozó jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy lejárt köztartozása nincs.

IX.11. Jelen szerződés 5 megegyező, eredeti példányban készült el. A szerződés a mindkét fél aláírásra és kötelezettségvállalásra jogosult vezető tisztségviselőjének (Vállalkozónál cégszerű) aláírása esetén érvényes.

Felek jelen megállapodást, elolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

2020 MÁRC 18.

Budapest, 2020.
2020 MÁRC 18.

Budapest, 2020.

Megrendelő:
.....
Budapesti Köváros IX. Kerület Ferencváros
Önkormányzata
képviseli: Baranyi Krisztina polgarmester

Vállalkozó:

.....
GASTRO-TOM BT.
képviseli: Beszedes Tamás ügyvezető
GASTRO-TOM BT.
1092 Bp., Bakátskai út 12.
Adószám: 22315883-2-12
BSZ.: 11104005-22315883-36000001

Pénzügyi ellenjegyző:

.....
2020 MÁRC 18.

Pénzügyi fedezet
biztosítva

.....

.....